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Вказівка повторення. Цикли
а)
for i:=k to 10 do S:=S+k;
б)
for i:=k to 2 do S:=S+k;
в)
for i:=k downto 10 do S:=S+k;
г)
for i:=k downto 2 do S:=S+k;
6.
В якому випадку, при К=3, тіло циклу буде виконуватись:
1) скінчене число раз 

2) жодного разу

3) наступить "зациклення" 

a) repeat
б) repeat
в) repeat
S:=S+k;
S:=S+k;
S:=S+k;
k:=k+l
k:=k+l
k:=k+l
until k<=5;
until k>=5;
until k>=3;
7.
Вказати значення змінної S, яке відповідає результату вико​
нання вказівки повторення:
1) s:=2; i:=0; while i<5 do i:=i+l; s:=s+1/i;


2) s:=5; i:=l; while і>1 do begin s:=s+l/i;i:=i-l end;

3) s:=l; i:=l; while i<4 do begin i:=i+l;s:=s*i end;

4) s:=l; i:=6; while i>=3 do begin s:=s+i;i:=i-l end;

a) 18      b) 2.2      c) 0       d) 5       e) 10      j) 48
8.
Вказати значення змінної S, яке відповідає результату вико​
нання вказівки повторення:
1) s:=4; i:=l; repeat s:=s+l/i; і:=і-1 until і<=1;

2) s:=2; i:=l; repeat s:=s+l/(i+l); i:=i+3 until i>=5;

3) s:=l; i:=l; repeat i:=i+l; s:=s+i until i>3;

4) s:=2; i:=5; repeat i:=i-l; s:=s+l/i until i<=4;

a) 2.25       b) 2.7       c) 1        d) 10
e) 5
9.
Вказати значення змінної S, яке відповідає результату вико​
нання вказівки повторення:
